

1Z0-448^{Q&As}

Oracle Data Integrator 12c Essentials

Pass Oracle 1Z0-448 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.certbus.com/1z0-448.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

What must you set on the Definition tab of a variable to protect the variable value from being displayed in the Operator logs? (Choose the best answer.)

- A. Select the Secure Value check box.
- B. Select the Hide Value check box.
- C. Set the Keep History field to No History.
- D. Leave the Default Value field empty.

Correct Answer: C

(<https://docs.oracle.com/middleware/1212/odi/ODIDG/procedures.htm#ODIDG464>)

QUESTION 2

Which statement is correct about all expressions in a Mapping? (Choose the best answer.)

- A. It is possible to set the execution location on source, staging area, or target.
- B. All transformations are executed on the staging area.
- C. Only the source and target servers can be used to execute expressions.
- D. All expressions are executed on the source area.

Correct Answer: A

(http://docs.oracle.com/cd/E21764_01/integrate.1111/e12643/interfaces.htm#ODIDG1040)

QUESTION 3

You want to draw directly in the data flow all the details about how the different servers involved are connected, in order to load a specific table by using ODI.

What must you do to accomplish this? (Choose the best answer.)

- A. In the ODI Interface palette, choose the more convenient graphic objects to link the involved servers.
- B. You need not draw directly in the data flow all the details about how the different servers involved are connected. ODI automatically designs the flow and how servers are connected.
- C. You need not draw directly in the data flow all the details about how the different servers involved are connected. The code will be the black box generated directly by ODI.
- D. You must draw directly in the data flow all the details about how the different servers involved are connected, and also specify with variables the passwords for connecting to the data contained in the servers.

Correct Answer: B

QUESTION 4

Identify two correct Restart values for parallel steps in load plans. (Choose two.)

- A. Restart from new session.
- B. Restart from failure.
- C. Restart from failed children.
- D. Restart all children.

Correct Answer: CD

(<https://docs.oracle.com/middleware/1212/odi/ODIDG/loadplans.htm#ODIDG1409>)

QUESTION 5

How do you reuse a configuration of OdiSendMail across multiple packages? (Choose the best answer.)

- A. Add a sub-model to a package, set the Sub-model step to Journalizing Sub-model, and select the Extend Window and Lock Subscriber check boxes.
- B. Add anOdiSendMailstep to a knowledge module.
- C. Duplicate theOdiSendMail stepinto multiple packages.
- D. Create a procedure with a step that usesOdiSendMailand add this procedure into multiple packages.

Correct Answer: D

(<https://blogs.perficient.com/oracle/2014/08/26/how-to-create-an-oracle-data-integrator-odi-package/>)

QUESTION 6

Identify two constraints that can be used to ensure uniqueness in ODI. (Choose two.)

- A. conditions
- B. foreign keys
- C. primary keys
- D. alternate keys
- E. not null

Correct Answer: BE

(<https://docs.oracle.com/middleware/1212/odi/ODIDG/intro.htm#ODIDG113>)

QUESTION 7

You are working with delimited flat files and want to enforce a primary key on a flat file by using a Check Knowledge Modules (CKM). However, you encounter an error.

Why did this happen? (Choose the best answer.)

- A. It is not possible to enforce constraints on some technologies such as flat files and Java Messaging Service (JMS) queries.
- B. It is not possible to enforce constraints on any technology.
- C. It is only possible to forward-engineer it to the flat file definition.
- D. It is possible to enforce a primary key on a flat file by using a CKM; however, you have to save it as a fixed file.

Correct Answer: D

(<http://www.oracle.com/technetwork/middleware/data-integrator/learnmore/odi-best-practice-datawarehouse-168255.pdf>)

QUESTION 8

Which statement is true about defining more than one physical schema associated to the same data server? (Choose the best answer.)

- A. ODI topology does not allow defining more than one physical schema for a data server; the associated logical schema would be ambiguous.
- B. It is possible to define more than one physical schema associated to the same data server, but it is mandatory to specify a different user to log in.
- C. It is possible to define more than one physical schema associated to the same data server, but you must flag the default physical schema.
- D. It is possible but it is better to avoid doing so because it is more difficult to define a logical schema this way.

Correct Answer: C

(<http://odiexperts.com/context-logical-and-physical-schema-how-does-it-work/>)

QUESTION 9

How are the domains of ODI Agents configured? (Choose the best answer.)

- A. by using Upgrade Assistant
- B. by using ODI Studio

- C. by using Domain Creation Assistant
- D. by using Configuration Wizard

Correct Answer: D

(https://docs.oracle.com/middleware/1213/core/ODING/configure_jeet.htm#ODING291)

QUESTION 10

Which two objects can be dragged to a Mapping? (Choose two.)

- A. Variables
- B. Datastores
- C. Knowledge Modules
- D. Reusable Mappings

Correct Answer: BD

(<https://docs.oracle.com/middleware/1212/odi/ODIDG/mappings.htm#ODIDG1560>)

QUESTION 11

Identify three capabilities of load plans. (Choose three.)

- A. restart from failed tasks
- B. exception handling
- C. native support for parallelism
- D. support for Open Tools
- E. restart of an agent

Correct Answer: ABC

(<https://docs.oracle.com/middleware/1212/odi/ODIDG/loadplans.htm#ODIDG1352>) This link says "restartability" as one of options, so it can be either A or E, most likely its A

QUESTION 12

When Oracle Data Integrator (ODI) and Oracle GoldenGate are used together, which option represents the phases of an ELT process that Oracle GoldenGate performs? (Choose the best answer.)

- A. transform only
- B. load and transform

- C. extract and load
- D. extract and transform

Correct Answer: A

(<http://www.oracle.com/us/products/middleware/data-integration/oracle-goldengate-realtime-access2031152.pdf>)

QUESTION 13

How are the ODI repositories upgraded? (Choose the best answer.)

- A. by using Opatch
- B. by using ODI Studio
- C. by using the import/export utilities
- D. by using Upgrade Assistant

Correct Answer: A

(<http://odibeginnertutorials.blogspot.in/2013/12/odi-12c-installation-and-odi-12c.html>)

QUESTION 14

How should you define the Work Schema of a Physical Schema? (Choose the best answer.)

- A. Use a dedicated schema such as ODI_STAGING.
- B. Use TEMP.
- C. Use the same schema as the Data Schema.
- D. Use SYSTEM.

Correct Answer: A

(<http://www.rittmanmead.com/2014/12/data-integration-tips-one-data-server/>)

QUESTION 15

Which statement is true about the IKM SQL Control Append that creates an intermediate integration table prefixed with I\$? (Choose the best answer.)

- A. The intermediate integration table prefixed with I\$ is required to determine which records must be inserted.
- B. If Flow Control is not necessary, an I\$ table is not created.
- C. The intermediate integration table prefixed with I\$ is created because the flow control is mandatory when doing an initial load.

D. Neither the LKM nor the IKM create intermediate tables. Most of their work is performed in the ODI Agent memory.

Correct Answer: D

(<http://www.oracle.com/us/products/middleware/data-integration/odi-performance-guide-wp-2147067.pdf>)

[1Z0-448 PDF Dumps](#)

[1Z0-448 Practice Test](#)

[1Z0-448 Study Guide](#)